



Јавно предузеће "Пошта Србије", Београд  
Функција економских послова и набавки  
Таковска 2, 11000 Београд, ПАК 135403  
Тел.: 011-3022-018, факс: 011/3022-273  
e-mail: direko@jp.ptt.rs

Број: 2017-103218/8  
Датум: 04.08.2017. године

## ПОЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА

**НАРУЧИЛАЦ:** Јавно предузеће "Пошта Србије", Београд,  
ПАК 135403, Београд, Таковска 2.

**ИНТЕРНЕТ СТРАНИЦА:** [www.posta.rs](http://www.posta.rs)

**ВРСТА НАРУЧИОЦА:** Јавно предузеће

**ВРСТА ПОСТУПКА НАБАВКЕ:** Поступак набавке на коју се не примењује Закон о јавним набавкама, број Н: 78/2017.

**ПРЕДМЕТ НАБАВКЕ:** Добра

**ОПИС ПРЕДМЕТА НАБАВКЕ:** Накнадно пуњење по годишту издања марака

**КРИТЕРИЈУМ ЗА ДОДЕЛУ УГОВОРА:** "Најнижа понуђена цена".

**НАЧИН ПРЕУЗИМАЊА КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ.** Конкурсна документација за предметну набавку се може преузети и доступна је на интернет страници Наручиоца [www.posta.rs](http://www.posta.rs). На наведеној интернет страници Наручиоца биће доступна сва обавештења и евентуалне измене и допуне конкурсне документације, у вези са овом набавком.

**ПОЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА** биће објављен и на Порталу службених гласила Републике Србије и база прописа.

**НАЧИН ПОДНОШЕЊА ПОНУДЕ И РОК.** Понуде се припремају и подnose у складу са позивом за подношење понуда Наручиоца и конкурсном документацијом. Понуђач може да поднесе само једну понуду.

Понуде морају бити достављене у затвореној коверти или кутији, овереној печатом, на адресу Наручиоца: Јавно предузеће „Пошта Србије“, Београд, Таковска бр. 2, Београд, писарница, (у даљем тексту: адреса Наручиоца), у року од 20 (двадесет) дана од дана објављивања позива за подношење понуда на Порталу службених гласила Републике Србије и база прописа, и то најкасније до понедељка, 11.09.2017. године, до 12:00 часова, са знаком: „**ПОНУДА ЗА НАБАВКУ НАКНАДНО ПУЊЕЊЕ ПО ГОДИШТУ ИЗДАЊА МАРАКА, број набавке Н-78/2017 – НЕ ОТВАРАТИ ПРЕ СЕДНИЦЕ ЗА ЈАВНО ОТВАРАЊЕ ПОНУДА**“. На полеђини коверте, односно кутије, мора бити назначен назив и адреса понуђача. Понуда мора бити затворена на начин да се приликом отварања понуда може са сигурношћу утврдити да се први пут отвара. Благовременим се сматрају понуде које су примљене од стране Наручиоца у року одређеном у позиву за подношење понуда. Неблаговремене понуде неће бити разматране, већ ће по окончању поступка отварања понуда, неотворене бити враћене понуђачима, уз назнаку да су поднете неблаговремено.

У року за подношење понуда понуђач може да измени, допуни или опозове своју понуду. Понуђач подноси измену, допуну или опозив понуде, на начин који је одређен за подношење понуде, на адресу Наручиоца, са назнаком „ИЗМЕНА/ ДОПУНА/ ОПОЗИВ ПОНУДЕ ЗА НАБАВКУ НАКНАДНО ПУЊЕЊЕ ПО ГОДИШТУ ИЗДАЊА МАРАКА, број набавке Н-78/2017 – НЕ ОТВАРАТИ ПРЕ СЕДНИЦЕ ЗА ЈАВНО ОТВАРАЊЕ ПОНУДА“.

**МЕСТО ВРЕМЕ И НАЧИН ОТВАРАЊА ПОНУДА.** Понуде ће бити отворене јавно, према редоследу приспећа, последњег дана истека рока за подношење понуда, односно у Понедељак, 11.09.2017. године, у 13:00 часова, на адреси Наручиоца, Београд, Токотска, број 2, канцеларија број 11 на примћиве.

**УСЛОВИ ПОД КОЈИМА ПРЕДСТАВНИЦИ ПОНУЂАЧА МОГУ УЧЕСТВОВАТИ У ПОСТУПКУ ОТВАРАЊА ПОНУДА.** У поступку отварања понуда, активно могу учествовати само овлашћени представници понуђача.

Представници понуђача, изузев директора предузећа, који ће присуствовати отварању понуда, морају да приложе писано овлашћење, издато од стране директора предузећа, за учешће у поступку отварања понуда, са јасномознаком да се овлашћење односи на предметну набавку.

**РОК ЗА ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ.** Рок за доношење одлуке о додели уговора је 25 дана од дана отварања понуда.

**ЛИЦЕ ЗА КОНТАКТ:** Тања Ђорђевић

**ДИРЕКТОР  
ФУНКЦИЈЕ ЕКОНОМСКИХ ПОСЛОВА  
И НАБАВКИ**



**Веселинка Тотих**